

Что планирует новый мэр?

ГУ «ИС ВАО» сообщает

Вопрос главе управы

Служить Отчизне суждено!

Внутригородское муниципальное образование Северное Измайлово информирует

В
НОМЕРЕ



№11, ноябрь 2010

РАЙОН СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

БИТВА ПОД МОСКВОЙ

5 декабря в России отмечается 69-летие начала контрнаступления советских войск в битве под Москвой.

С этой битвы начался отсчет всех побед в Великой Отечественной войне. Она стала не только одним из крупнейших сражений, но и переломным моментом в ходе войны, ярким предвестником Великой Победы. Советские Вооруженные Силы отстояли столицу, сорвав наступление немецко-фашистских войск.

Подвиг нашего народа в далеком 1941 году является для нас поводом для гордости и примером подлинного патриотизма.

Сердечно поздравляем ветеранов и всех жителей нашего района со славной годовщиной, желаем крепкого здоровья, счастья и мирного неба над головой!

Префект Восточного административного округа Николай Ломакин, заместитель председателя Московской городской Думы, руководитель фракции «Единая Россия» в МГД Андрей Метельский, депутат МГД Виктор Кругляков, и.о. главы управы района Северное Измайлово Алексей Устинов, руководитель муниципального образования Северное Измайлово Дмитрий Дятленко



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

К ЗИМЕ БУДЬ ГОТОВ!

Жилищный фонд и подрядные организации района Северное Измайлово к эксплуатации зимой 2010–2011 гг. готовы.

Погодная аномалия поздней осени с нетипичным для этого времени года теплом заставила жителей мегаполиса почувствовать себя обитателями какой-то другой страны, с мягким и влажным климатом, туманами и бесснежной сырой зимой. Но это лишь иллюзия – зима придет обязательно, и будет, скорее всего, холодной и снежной.

А значит к ней надо хорошо подготовиться. Подготовка района к зиме входит в сферу деятельности заместителя главы управы по ЖКХ Дины Ибрагимовой.

С ней мы и поговорили о том, как подготовлен к зиме наш район Северное Измайлово. Поступление тепла в наши квартиры, ремонт крыш, дверей и окон в подъездах, очистка дорожек, дворов и проездов от снега, борьба с гололедом и другие вопросы, которые очень скоро станут для нас важными составляющими

комфортной жизни в нашем городе зимой – вот круг тем, раскрытых в нашем разговоре.

– В соответствии с планом основных работ по подготовке жилищно-коммунального хозяйства к отопительному периоду 2010–2011 гг. к осенне-зимней эксплуатации мы подготовили 350 жилых строений, – рассказывает заместитель главы управы Дина Ибрагимова. – И они были полностью готовы к зиме уже к 1 сентября. Так что сани – сети и оборудование – мы готовили, как полагается по пословице, летом.

В ходе подготовки домов к эксплуатации в осенне-зимний период были выполнены следующие работы: опрессовка внутренних систем центрального отопления, частичный ремонт кровель, системы водоотведения по ряду жилых домов, произведен ремонт входных групп и оконных переплетов, восста-



новлен тепловой контур, выполнены работы по теплоизоляции трубопроводов в чердачных и подвальных помещениях, а также произведена замена запорной арматуры. Выполнен ряд других мероприятий, направленных на безаварийную эксплуатацию жилищного фонда в осенне-зимний период.

Подготовленные к зиме жилые здания принимали комиссии, в которые входили представители ресурсоснабжающих организаций ОАО «МОЭК» и 6-го района тепловых сетей, обеспечивающих подачу теплоносителя, Жилищной инспекции по ВАО и организаций, осуществляющих управление мно-

жоквартирными домами. На каждый дом оформлен паспорт.

Все работы по подготовке жилищного фонда к зиме велись своевременно, отставаний от графика не было.

15 сентября в районе была проведена противопожарная тренировка готовности подрядных организаций района к работе в зимних условиях 2010 – 2011 гг. Была проверена готовность подрядных организаций к выполнению работ по очистке кровель жилых домов от снега и наледи. Проверка показала, что такая готовность есть: создано 66 бригад, в составе которых будут работать 197 человек, все

сотрудники обучены и экипированы, а необходимый инвентарь – страховые пояса и пр. – имеется.

Проверили и готовность районной аварийной службы ООО «АС «Коммунал». Замечаний нет.

Работы по механизированной уборке дворовых территорий выполняются тремя подрядными организациями: ООО «Трансстрой» (территория участка №1), ООО «ЖилКомСервис» (территория участка №2) и ОАО «МРСУ ВАО» (территория участков №№3 и 4). У них достаточно сил и средств, чтобы выполнить эту работу качественно. В районе есть запас щебня и реагентов, используемых на внутриквар-

тальных проездах.

В настоящее время все подрядные организации, задействованные на уборке территории района, осуществили дополнительную закупку средств малой механизации.

30 октября на автомобильной площадке возле здания управы района Северное Измайлово заместитель префекта ВАО Ахмет Шарифетдинов и и.о. главы управы района Северное Измайлово Алексей Устинов провели смотр готовности подрядных организаций к эксплуатации жилищного фонда, уборке дворовых территорий и аварийных служб района Северное Измайлово (на фото).

Смотр показал, что организации, отвечающие за то, чтобы зимой всем жителям района жилось нормально, находятся в полной готовности. Запасы сделаны, техника в рабочем состоянии, штаты укомплектованы.

Хотим заверить жителей нашего района, что всеми службами Северного Измайлово будет приложено максимум усилий к тому, чтобы в зимний период возможность аварийных ситуаций была сведена к минимуму.

Записала
Нина АГАШКИНА

ЧТО ПЛАНИРУЕТ НОВЫЙ МЭР?



Новые отношения с федеральным центром

Для московских парламентариев актуальна проблема взаимодействия с федеральной властью. Многие законодательные инициативы, направленные на улучшение жизни горожан, совершенствование законодательства, не находят отклика в верхних эшелонах. Об этом рассказали Сергею Собянину депутаты Мосгордумы. Он дал развернутый и весьма оптимистичный ответ: «Я хорошо знаю, что любое формальное письмо вряд ли дойдет до цели. Поэтому я считаю, что наша работа с федеральными структурами должна быть выстроена несколько иначе – не только требования, не только амбиции, а конструктивная, слаженная, повседневная работа, такие контакты должны быть налажены со всеми министерствами и ведомствами. Мы должны работать в партнерском ключе.

Москва должна стать продолжением федеральных программ и федеральных проектов таким образом, чтобы мы вместе решали все наболевшие проблемы.

Еще более важно следующее: прежде чем просить что-либо у федерального бюджета, тем более финансовые ресурсы, которых там и так недостаточно, нужно обратиться сначала к своим, навести там порядок, тогда, я думаю, и финансовую помощь от федерального бюджета будет требовать гораздо проще».

Транспортной проблеме – комплексное решение

Одной из главнейших проблем столицы новый мэр считает угрозу транспортного коллапса. По его словам, уже в следующем году будет создан специальный городской дорожный фонд, который вплотную займется вопросом, давно ставшим притчей во языцех.

Причем московским властям не придется искать пути выхода из этого кризиса в одиночку: при подготовке комплексной программы решения транспортной проблемы мегаполиса Правительство Москвы будет работать совместно с коллегами из Московской области и Минтранспорта России. «Нам необходимо синхронизировать свои действия, чтобы Москва и Московская область развивали свою дорожную сеть, Минтранс – федеральные трассы и чтобы все это складывалось в интегрированную дорожную сеть», – сказал Сергей Собянин.

Он отметил, что многие транспортные проблемы возникают из-за несогласованности действий, разнонаправленности интересов: у кого-то задача повысить скорость движения на дорогах, у кого-то – всего лишь освоить денежные средства, особо не беспокоясь за результат. Мэр уверен: «Необходимо скоординировать работу и транспортников, и дорожных строителей, чтобы каждый рубль, вложенный в дорожное строительство, оценивался не по количеству бетона, а по скорости проезда, которую он дает в конечном результате».

Довольно перспективной Сергей Собянин считает идею продолжения метро в города-спутники, расположенные в Московской области. Но на данный момент, по его убеждению, нужно начать с того, что можно сделать максимально быстро. Это реконструкция узких мест на существующих магистралях, сооружение развязок на наиболее проблемных перекрестках, а главное – массовое строительство парковок, наземных и подземных переходов.

Поток мигрантов должен регулироваться

Большой вопрос для горожан – система ЖКХ. Сергей Собянин собирается навести здесь порядок. Его мнение таково: «Сейчас эта сфера достаточно неэффективна, непрозрачна и серьезно коррумпирована. Расходы на ЖКХ – одна из самых больших статей городского бюджета, но качество коммунальных услуг этим расходам не соответствует, высок уровень износа коммунальной инфраструктуры и сетей. Поэтому дальнейшая стагнация жизнеобеспечивающей инфраструктуры чревата серьезными угрозами для безопасности го-

О том, что новый мэр столицы Сергей Собянин хорошо знает повседневные нужды москвичей, все болевые точки города, начиная с пробок на дорогах и заканчивая износившимися инженерными коммуникациями, горожане узнали после его встреч с представителями всех партий России, а также после выступления перед депутатами Московской городской Думы. Отвечая на вопросы столичных парламентариев, которые потом практически единогласно проголосовали за его утверждение на пост мэра, он продемонстрировал не только знание проблем Москвы, но и собственное вполне ясное видение путей их решения.

рода. Считаю, что уже со следующего года необходимо перевести все жилищное и офисное строительство на новые стандарты энергоэффективности, которые дают экономии энергоресурсов от 20 до 30 процентов».

Говоря о проблемах жилищно-коммунального хозяйства, Сергей Собянин затронул и тему мигрантов: ведь многие из них задействованы именно в этой сфере городского хозяйства. Новый мэр убежден, что привлечение трудовых ресурсов извне необходимо: «Для того, чтобы экономика города развивалась, чтобы стройки не остановились, чтобы мы не получили дефицита рабочей силы». А для москвичей, по его мнению, нужно создавать высокотехнологичные и хорошо оплачиваемые рабочие места, а не «заставлять их с метлой ходить вокруг дома». Но при этом поток мигрантов, конечно, должен регулироваться таким образом, чтобы все они были официально зарегистрированы, чтобы среди них было как можно меньше криминала. Эту задачу требуется решать вместе с правоохранительными органами и Федеральной миграционной службой.

Инвестиции в человека – безусловный приоритет

Новый мэр пообещал не лишать горожан тех социальных гарантий, которые они имеют. Сергей Собянин положительно оценивает то, что доля социальных расходов в городском бюджете стабильно составляет около 50%. И он подчеркнул: «Инвестиции в человека являются для нас безусловным приоритетом. Все городские доплаты, все социальные программы для ветеранов, инвалидов, пенсионеров, семей с детьми, других категорий граждан, безусловно, будут сохранены и даже в рамках бюджета следующего года увеличены». Мэр считает, что в целом социальную политику нужно сделать более гибкой, адресной, более эффективной по отношению к тем, кто попал в трудную жизненную ситуацию: «Например, это касается семейного устройства детей-сирот, ликвидации детской безнадзорности, создания доступной и комфортной среды для инвалидов».

Он также считает, что Москве необходимо заняться модернизацией отрасли здравоохранения и согласовать соответствующую программу на федеральном уровне с Минздравом. В столице хорошие врачи, отличное оборудование в поликлиниках и больницах, а качеством медицины довольна лишь четверть горожан. Сергей Собянин отметил еще и следующее: из того, что происходило этим летом, должны быть извлечены уроки, сделаны выводы, здравоохранение, как, впрочем, и другие городские службы, «должно быть лучше готово к природным катаклизмам, иметь соответствующее оборудование и планы действий».

Здоровье людей зависит не только от состояния системы здравоохранения, но и от возможности заниматься физической культурой. «Занятие спортом должно быть одним из приоритетов правительства. Необходимо поддерживать не только существующие спортивные учреждения, но и вести работу по строительству новых, чтобы спортивная инфраструктура была более доступна москвичам», – уверен мэр Москвы.

«Дает о себе знать проблема хаотичного роста»

Новому мэру понятны и опасения москвичей, связанные с беспорядочным строительством, когда легко сносятся старинные дома, украшавшие город, когда на месте детских площадок, скверов, магазинов вырастают элитные высотки, офисные центры, в целом снижая комфортность проживания в столице. В своей речи, обращенной к депутатам Мосгордумы, он, в частности, подчеркнул, что плотность застройки в Москве – одна из самых высоких в мире. Чем дальше, тем больше дает о себе знать проблема хаотичного роста – слишком быстрого развития одних секторов и отставания других, причем не менее важных для людей. А потому необходимо еще раз проанализировать перспективные планы развития города и, уже исходя из этого, определить, какие объекты нужны в первую очередь, в каких

районах и под какие цели. «Продолжать дальше застраивать каждый свободный клочок земли нельзя, – сказал он. – Необходимо постепенно устранять накопившийся дисбаланс. Приоритет должен быть отдан инфраструктурным проектам, транспортным коммуникациям, гостиницам, объектам для массового отдыха и занятий спортом, магазинам шаговой доступности и центрам оказания бытовых услуг».

Отдельно Сергей Собянин остановился на масштабном проекте «Москва-Сити»: «Я считаю, что «Сити» строится практически в самом центре Москвы и поэтому самым серьезным образом усложняет трафик и создает дополнительную нагрузку на центр. Мне кажется, это была градостроительная ошибка. Но что сделано, то сделано. Необходимо подумать над тем, как избавить комплекс от транспортного коллапса».

Мэр также отметил, что Генплан города не надо считать документом, в который нельзя вносить никакие изменения: «Генплан – это фундаментальный, серьезный документ, который прорабатывался совместно с Мосгордумой и общественными организациями, экспертами, поэтому он составляет достаточно прочную основу. Однако это не означает, что он должен быть неприкасаемым. Мы должны постоянно вносить в него коррективы и смотреть, насколько этот план соответствует стратегии развития города».

Требуется тотальная ревизия

По мнению Сергея Собянина, Москва по праву входит в число ведущих мегаполисов мира – здесь высокие социальные стандарты, диверсифицированная экономика, в которой тон задают инновационные отрасли, активный малый и средний бизнес, мощный банковский и финансовый сектор. Но вместе с тем нельзя не замечать и того, что в последние годы город явно упускает многие возможности для дальнейшего развития. И не в последнюю очередь – из-за коррупции, наличия административных барьеров. Он привел такой пример: «Чтобы сегодня получить разрешение на строительство в Москве, нужно обойти 40 инстанций, оформить 274 различных экспертизы и согласования». Подобные препятствия, считает он, заставляют предпринимателей уходить со своими инвестициями туда, где им созданы лучшие условия, что, собственно, и происходит.

Новый мэр не скрывает: в первую очередь он намерен провести тотальную ревизию всех административных барьеров на всех уровнях: «Должна вырасти персональная ответственность каждого руководителя как за свои действия, так и за действия своих подчиненных. Каждый чиновник должен знать, что его действия находятся под контролем граждан».

С другими материалами по теме вы можете ознакомиться на информационно-справочном портале www.mpress.ru

НАЗНАЧЕН ПРЕФЕКТ ВОСТОЧНОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА

Распоряжением мэра Москвы от 4 ноября 2010г. №416-ПМ с 8 ноября 2010г. префектом Восточного административного округа г.Москвы назначен Ломакин Николай Викторович. Ранее Н.В.Ломакин был первым заместителем префекта Восточного административного округа и руководил работой комплекса строительства, реконструкции и землепользования.



Изменился график работы префектуры ВАО и окружных государственных организаций

Распоряжение мэра Москвы С.Собянина «О режиме служебного времени» (от 11.11.2010 №421-ПМ) устанавливает начало работы для государственных гражданских служащих органов исполнительной власти города Москвы, аппарата мэра и Правительства Москвы с 8.00. Окончание работы с понедельника по четверг до 17.00, в пятницу до 15.45. В распоряжении отмечено, что «время окончания работы накануне нерабочих праздничных дней определяется в соответствии с трудовым законодательством».

Служба «одного окна» префектуры ВАО работает с понедельника по четверг с 8.00 до 17.00, пятница – с 8.00 до 15.45, график приема населения префектом и заместителями префекта ВАО пока не изменился.

О возможных изменениях сообщим дополнительно. www.vao.mos.ru

ВОПРОС ГЛАВЕ УПРАВЫ



В постоянной рубрике на вопросы жителей отвечает и.о. главы управы района Северное Измайлово Алексей Устинов.

Вопрос: У нас возле дома 7 по улице Константина Федина возле продуктовой палатки не горит фонарь уличного освещения. Помогите решить этот вопрос и подскажите, куда обращаться в таких случаях.

Ответ: По вопросу ремонта светильника наружного освещения по адресу: К.Федина, д. 7 – сообщая, что в обслуживающую организацию ООО «Светосервис НО» направлена заявка с просьбой устранить неисправность.

Для решения вопросов, связанных с наружным освещением, вы можете напрямую обращаться в диспетчерскую службу ООО «Светосервис НО» по телефону: 963-25-95.

Вопрос: Подскажите, пожалуйста, будут ли снесены «ракушки» и благоустроена территория между домом 50 по Щелковскому шоссе и домом 61/3 по ул.9-я Парковая?

Ответ: По вопросу сноса металлических тентов, расположенных у домов: Щелковское

ш., д. 50, 9-я Парковая, д. 61 корп. 3 – сообщая, что на данном участке запланировано проведение работ по вывозу гаражей-пеналов с дальнейшим обустройством парковочного кармана для легкового транспорта жителей и исключения возможности незаконного отстоя маршрутного транспорта. При обеспечении финансирования данные работы будут выполнены в летний период 2011 года.

Вопрос: Скажите, пожалуйста, в каком году будет снесен наш дом по адресу: ул. 15-я Парковая, д. 48?

Ответ: Жилой дом по адресу: ул. 15-я Парковая, д. 48 – планируется к сносу в соответствии проектом планировки территории квартала 80 района Северное Измайлово, утвержденным постановлением Правительства Москвы от 18.12.2007 г. №1106-ПП. Срок реализации проекта до 2012г. включительно.

Конкретные сроки сноса и отселения будут определены дополнительным правовым актом Правительства Москвы.

Изменился режим работы управы района Северное Измайлово: понедельник – четверг с 8 до 17 часов, пятница с 8 до 15.45. Суббота, воскресенье – выходные дни.

График приема главой управы организаций:

среда с 10 до 12 часов;

населения:

понедельник с 16 до 18 часов.

Телефон: 8-495-652-09-68.

Изменен график работы Комплекса центра социального обслуживания (КЦСО) района

Понедельник – четверг:

с 9 до 20 часов

Пятница: с 9 до 18 часов 45 минут

Суббота: с 9 до 17 часов

Обед: с 13 до 14 часов

Воскресенье: выходной.

ГУ «ИС ВАО» СООБЩАЕТ

ИНФОРМАЦИЯ В ОТКРЫТОМ ДОСТУПЕ

Утвержден Стандарт раскрытия информации управляющими компаниями многоквартирных домов.

Правительство РФ постановлением от 23 сентября 2010 г. №731 утвердило Стандарт раскрытия информации организациями, осуществляющими деятельность в сфере управления многоквартирными домами.

Согласно данному постановлению, организации, осуществляющие деятельность в сфере управления многоквартирными домами (управляющие компании) на основании заключенных в соответствии со статьей 162 Жилищного кодекса РФ договоров управления многоквартирным домом, обязаны предоставить информацию в соответствии с утвержденным данным постановлением стандартом в срок до 1 ноября 2010 года.

Данные, которые управляющая организация обязана предоставить

– Общая информация об организации.

– Основные показатели финансово-хозяйственной деятельности:

– информация о выполняемых работах (оказываемых услугах) по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме, выполняемых непосредственно управляющей компанией.

– Информация о порядке и условиях оказания услуг по содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме;

– информация о стоимости работ (услуг) управляющей организации;

– информация о тарифах (ценах) на коммунальные ресурсы.

Требования к раскрытию информации

Управляющие организации раскрывают информацию следующими путями.

– Опубликование на официальном сайте управляющей организации в сети Интернет или на официальном сайте органа исполнительной власти субъекта РФ в сети Интернет, или на официальном сайте органа местного самоуправления соответствующего муниципального образования, на территории которого управляющая организация осуществляет свою деятельность, в сети Интернет. Информация размещается управляющей организацией на сайтах в сети Интернет, выбранных ею из числа указанных сайтов. При этом информация должна быть доступна в течение пяти лет.

– Опубликование в официальных печатных средствах массовой информации, в которых публикуются акты органов местного самоуправления и которые распространяются в муниципальных образованиях, на территории которых управляющие организации осуществляют свою деятельность.

– Размещение на информационных стендах (стойках) в помещении управляющей организации.

– Предоставление информации на основании запросов, поданных в письменном или электронном виде. Информация на основании запроса в электронном виде предоставляется на адрес электронной почты потребителя в те-

чение двух рабочих дней со дня поступления запроса. Ответ на запрос в электронном виде должен содержать текст запроса потребителя, запрашиваемую информацию, Ф.И.О. и должность сотрудника управляющей организации или индивидуального предпринимателя, направляющего информацию потребителю. Предоставление информации по письменному запросу осуществляется в 20-дневный срок со дня его поступления посредством направления в письменной форме в адрес потребителя почтового отправления либо выдачи запрашиваемой информации лично потребителю по месту нахождения управляющей организации. Письменный запрос, поступивший в адрес управляющей организации, подлежит регистрации в день его поступления с присвоением ему регистрационного номера и проставлением штампа соответствующей управляющей организации.

Управляющие компании района Северное Измайлово

ГУП «ДЕЗ района Северное Измайлово» – <http://www.sevizm.ru/>

МГУП «Жилкооперация» – <http://www.jsk.ru/>
УК ООО «Жилкомсервис», ООО «УК «Жилфонд», ООО «ЕДС-Восток», УК АТСЖ «ДЭЗ» разместили информацию согласно Стандарту на информационных стендах многоквартирных домов (13-я Парковая ул., д.30 корп.1; 13-я Парковая ул. д.38 корп.2; 13-я Парковая ул., д.42; Щелковское шоссе, д.18).

ТАРИФЫ НА КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ ДЛЯ ЧЛЕНОВ ТСЖ

Вырастет ли в связи с созданием ТСЖ размер платы за жилищно-коммунальные услуги? Этот вопрос часто задают москвичи, собирающиеся создать товарищество собственников жилья. Отвечают специалисты ГУ «ИС ВАО».

Тарифы на коммунальные услуги устанавливаются Правительством Москвы. Размер платы за содержание и ремонт общего имущества многоквартирного дома устанавливается органами управления ТСЖ. Общее собрание членом ТСЖ может определить размер платы в пределах цен, устанавливаемых Правительством Москвы. В случае, если общее собрание членом ТСЖ не приняло решения о размере платы за содержание и ремонт общего имущества, ТСЖ обязано применить ставки, установленные Правительством Москвы.

КОРОТКО

ДЕТСКИЕ САДЫ – ДЕТЯМ

Завершился Всероссийский конкурс «Детские сады – детям». Среди лучших муниципальных детских садов – дошкольное образовательное учреждение №2565, расположенное в нашем районе.

Организаторы конкурса – фонд «Детские сады – детям» и Всероссийская политическая партия «Единая Россия». В Москве региональный этап состязаний проводился с 25 сентября по 28 октября. 28 октября Региональный экспертный совет под председательством координатора партийного проекта «Детские сады – детям», депутата Московской городской Думы, члена фракции партии «Единая Россия» В.М.Круглякова и заместителя руководителя департамента образования города Москвы М.М.Цаленко подвел итоги конкурса и определил победителей.

Среди лучших в номинации «Лучший муниципальный детский сад» ДОУ №2565 (ВАО, район Северное Измайлово). Победители регионального этапа примут участие в федеральном конкурсе.

ЗИМНИЙ ОТДЫХ

В управе района Северное Измайлово продолжается прием заявлений на **путевки в оздоровительные лагеря, которые начинают работу в зимние каникулы.** Путевки бесплатные и с максимальной оплатой 25% от стоимости путевки (в зависимости от категории).

Приглашаем:
– детей в возрасте от 7 до 17 лет – в загородные оздоровительные лагеря;
– детей в возрасте от 4

до 7 лет в сопровождении одного из родителей из малообеспеченных семей – в оздоровительные организации семейного типа.

По вопросам приобретения путевок обращайтесь в управу района по адресу: 5-я Парковая улица, дом 58А, кабинет 109. Время приема: пн., ср., 8.00 – 17.00, обед 12.30 – 13.15.

Дополнительную информацию можно получить по телефону «горячей линии»: (495) 965-54-74.

НА ПАРАД – ШАГОМ МАРШ!

Учащиеся школы №399 7 ноября приняли участие в торжественном марше на Красной площади, посвященном 69-й годовщине Парада 7 ноября 1941 года.

9 ноября прошли городские соревнования по правилам поведения в чрезвычайных ситуациях среди школ города Москвы, в которых команда школы №399 также приняла участие. В общекомандном зачете ребята заняли II место среди 35 команд из школ города Москвы.



ВСТРЕЧА С НАСЕЛЕНИЕМ

30 ноября 2010 года в 18.00 в здании школы №708 по адресу: Сиреневый бульвар, д. 3 – состоится встреча представителей префектуры Восточного административного округа, управы района Северное Измайлово и духовенства с населением района для обсуждения возможности размещения храмов на земельных участках, расположенных на территории природных комплексов.

МОСЛИФТ: «ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

Уважаемые москвичи!

Свои замечания о работе лифта вы можете сообщить в любое время по телефону МГУП «МОСЛИФТ» «горячая линия»: 8-495-613-33-08.

СЛУЖИТЬ ОТЧИЗНЕ СУЖДЕНО!

ДОПРИЗЫВНИКАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ



В рамках программы подготовки старшеклассников к службе в Вооруженных Силах, разработанной префектурой ВАО, во время осеннего призыва на территории войсковой части №7456 внутренних войск МВД РФ был проведен окружной День призывника.

В мероприятии приняли участие более 150 старшеклассников из школ ВАО в сопровождении родителей, сотрудников межрайонных военкоматов и представителей ветеранских организаций. Наш район был представлен сразу несколькими учебными заведениями: познакомиться с предстоящей им службой отправились учащиеся центра образования №1748 «Вертикаль», школы №619, гимназии №1563, других учебных заведений района. Цель посещения войсковой части №7456 внутренних войск МВД РФ – ознакомление допризывников с особенностями армейской службы на конкретном примере.

Перед началом экскурсии прибывших гостей выстроили на плацу для проведения митинга, во время которого их

приветствовали и напутствовали командир войсковой части №7456 ВВ МВД РФ З.Ф.Бадалов, начальник Организационного управления префектуры ВАО Р.И.Шеремет, ветеран Великой Отечественной войны Е.Н.Ельшов, генеральный директор Фонда спецназа ВДВ «Сокольники» и основатель оборонно-спортивного центра «Преображенский» В.Д.Колыгин. В своих выступлениях они выразили уверенность, что нынешняя молодежь сумеет подготовиться к службе в армии, приобретет необходимые знания и умения, освоит навыки и окрепнет духом, для того чтобы достойно исполнить свой воинский долг перед родиной.

Затем школьников разделили на группы в соответствии с принадлежностью к Перовскому, Преображенскому и Измайловскому военкоматам. В сопровождении военнослужащих эти группы с экскурсией посетили воинское расположение, казармы, музей части, экспозиция которого рассказывает об истории, славных традициях и героях внутренних войск России. Интересной юношам оказалась организация армейского быта и досуга. Они побывали на теоретических занятиях солдат по боевой учебе, обследовали выставленную в автопарке колесную технику. Многие школьники впервые поддержали в руках стрелковое оружие. Особенно необычной на территории воинского подразделения в их глазах выглядела теплица, где выращивают свежие овощи для солдатской столовой.

Именно в столовой завершился этот визит: там проголодавшихся старшеклассников для подкрепления сил угостили добротным солдатским обедом.

Игорь ГАЛКИН

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Отдел военного комиссариата г. Москвы по Измайловскому району ВАО проводит набор граждан запаса для прохождения службы по контракту в воинские части и набор граждан для обучения на факультетах среднего профессионального образования военных образовательных учреждений высшего профессионального образования МО РФ для подготовки сержантов.

Справки по телефонам: 8-499-367-36-54, 8-499-165-30-00.

СЛАВНЫЙ ЮБИЛЕЙ

15 ноября 2010 года исполнилось 85 лет Владимиру Ивановичу Сибанову, председателю Совета ветеранов района Северное Измайлово.



Владимир Иванович вырос в Москве, в Сокольниках. Как у всех людей его поколения, юность его пришлась на военные годы. Окончив школу, он поступил в Московский энергетический техникум. В 1943 году, когда Владимир учился уже на третьем курсе, его призвали в армию. Больше к энергетике он уже не вернулся – война направила его по другому пути.

Его направили в военное училище и, после прохождения учебного курса – на Карельский фронт, в воздушно-десантные войска.

Воевал Владимир Иванович до конца войны. Брал Вену. Война для него закончилась в Чехословакии. Владимир Иванович награжден орденом Великой Отечественной войны первой степени, многими медалями.

После войны В.И.Сибанов вернулся в Москву и поступил на работу в органы государственной безопасности. Окончил спецшколу, получил офицерское звание. Направили Владимира Ивановича на работу в контрразведку, там он и проработал до 1975 года.

С 1975 года работал в различных организациях союзного значения. В 1980 году В.И.Сибанов принимал участие в обеспечении безопасности Олимпиады-80 в Москве. За эту работу он был награжден государственной наградой. С 1985 года Владимир Иванович вышел на пенсию. Проживая в Северном Измайлово, он много работал в Совете ветеранов района, стал сначала заместителем председателя, а с 2008 года – председателем Совета ветеранов.

Авторитет и уважение, которым пользуется Владимир Иванович в нашем райо-

не, лучше всего доказывает тот факт, что именно он был первым удостоен Почетного звания «Почетный житель муниципального образования Северное Измайлово».

Совет ветеранов под руководством Владимира Ивановича работает активно, в тесном сотрудничестве с управой района, муниципалитетом, учебными заведениями Северного Измайлово. Интересы и нужды ветеранов войны Владимир Иванович отстаивает настойчиво, последовательно и твердо. Огромное влияние имеет Совет на молодое поколение – частые встречи с детьми в школах, активное участие Совета в различных районных мероприятиях, в формировании планов работы муниципалитета по патристическому воспитанию молодежи. Эта активная деятельность отнимает, конечно, много времени и сил. Но Владимир Иванович – из тех людей, для которых на первом месте всегда общественное благо, служение людям и процветание Отечества.

15 ноября в помещении Совета ветеранов Владимира Ивановича Сибанова поздравили с юбилеем. И.о. главы управы Алексей Устинов, руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко, руководитель муниципалитета Владимир Лагутин, депутат муниципального Собрания Виталий Воробьев сказали много теплых, по настоящему прочувствованных, слов в адрес юбиляра. Одним из самых дорогих знаков внимания для председателя было то уважение и доверие, которое в этот день высказали ему его товарищи-ветераны.

Нина АГАШКИНА

ГОД УЧИТЕЛЯ

ПРАЗДНИЧНЫЙ ВЕЧЕР В «ВЕРТИКАЛИ»

В центре образования №1748 «Вертикаль» чествовали ветеранов педагогического труда.

В актовом зале Центра пригласили жителей Северного Измайлово старшего возраста, ветеранов педагогического труда. Гостей встречали у входа сотрудники муниципалитета ВМО Северное Измайлово и учащиеся Центра.

Учителей, отдавших свои силы воспитанию и образованию наших детей, приветствовали руководитель муниципального образования Дмитрий Дятленко, руководитель муниципалитета Владимир Лагутин, председатель Совета ветеранов района Владимир Сибанов, председатель районного Совета ветеранов педагогического труда Зоя Кузнецова. Вступительное слово перед началом концертной про-



граммы произнесла и директор ЦО №1748 «Вертикаль», депутат муниципального Собрания Татьяна Банчукова. Татьяна Алексеевна, учитель по призванию, приветствовала своих коллег в стенах

Центра как самых дорогих гостей.

Особую теплоту празднику придало чествование Валентины Дмитриевны Головиной, заслуженного учителя РСФСР, отметившей 90-летний юбилей (на фото слева).

Валентина Дмитриевна 52 года отдала воспитанию молодых и сумела сохранить в себе свежесть восприятия и молодость духа. Председатель районного Совета ветеранов педагогического труда Зоя Кузнецова горячо поздравила заслуженного учителя с юбилеем.

Концертная программа была полностью подготовлена силами Школы искусств Центра «Вертикаль». Впервые в таком

большом объеме преподаватели и учащиеся Школы продемонстрировали жителям и руководству района свои достижения в различных областях искусства. Почти двухчасовой концерт охватил все жанры: от классического хорового пения до эстрадных и народных танцев и от инструментальной музыки до балета. Преподаватели Школы продемонстрировали профессиональный уровень исполнения, а их воспитанники радовали своей непосредственностью, увлеченностью и влюбленным отношением к музыке и танцу.

Дети играли на флейтах и гитарах, фортепиано и аккордеоне, танцевали в стиле кантри и исполнили удивительной красоты рус-



ский танец. Особенное впечатление на зрителей произвел трогательный и пронзительный номер – танец в стиле классического балета, посвященный памяти жертв Бесланской трагедии. А зажигательные ирландские мелодии, исполненные на скрипке молодой преподавательницей Школы искусств, заставили пританцовывать в креслах даже тех, кто отме-

тил 70-летний юбилей.

Праздничный вечер получился просто замечательный – ведь дорогих гостей, ветеранов одной из самых благородных, жертвенных и уважаемых профессий, на выходе ждали еще и подарки, приготовленные для них муниципалитетом ВМО Северное Измайлово.

Елена БЕЛОВА

ОФИЦИАЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

ЗАСЕДАНИЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
СОБРАНИЯ

9 ноября состоялось очередное заседание муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве.

Как всегда, перед открытием очередного заседания председатель муниципального Собрания Дмитрий Дятленко представил гостей. Затем он зачитал решения муниципального Собрания от 14 сентября 2010г. №9/11-1 «О присвоении директору ГОУ «Прогимназия №1749» Браматкиной А.А. звания «Почетный житель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве». Поздравив Аллу Анатольевну с присвоением почетного звания, депутаты, в соответствии с регламентом, перешли к повестке дня.

На повестке дня были следующие вопросы:

– Об исполнении решений муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово в городе Москве;

– Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании Северное Измайлово в городе Москве;

– Об утверждении Порядка организации и осуществления приема граждан депутатами муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве;

– Об исполнении бюджета внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве за 9 месяцев 2010г.;

– О программе социально-экономического развития внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве на 2011 г.;

– О подготовке и проведении мероприятий, посвященных контр-наступлению советских войск под Москвой;

– и другие вопросы.

На заседании присутствовали 12 депутатов муниципального Собрания: Дятленко Дмитрий Дмитриевич, Банчукова Татьяна Алексеевна, Браматкина Алла Анатольевна, Воробьев Виталий Федорович, Горшкова Ольга Александровна, Грезева Зоя Федоровна, Зинова Галина Яковлевна, Кузнецова Елена Николаевна, Майбурова Людмила Рафаиловна, Мартынов Леонид Сергеевич, Олейников Александр Алексеевич, Серова Наталья Федоровна.

В качестве гостя на заседании присутствовала заместитель главы управы района Северное Измайлово Кузьмина Марина Викторовна.

Собкор

ЗАСЕДАНИЕ
КООРДИНАЦИОННОГО СОВЕТА

Очередное заседание Координационного совета управы района и органов местного самоуправления ВМО Северное Измайлово состоялось 16 ноября.

На заседании присутствовали сопредседатели Совета – и.о. главы управы А.В.Устинов и руководитель внутригородского муниципального образования Северное Измайлово в городе Москве Д.Д.Дятленко, члены Совета – руководитель муниципалитета В.Е.Лагутин, заведующая сектором социального развития управы Е.И.Бершина, заведующая сектором по общим вопросам, организационной и информационной работе управы И.В.Ермилова.

Собравшиеся заслушали вопросы «О подготовке празднования Нового года и Рождества Христова» и «О ходе реализации Закона города Москвы от 25.10.2006г. №53 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований в городе Москве отдельными полномочиями города Москвы в сфере организации досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работы с населением по месту жительства».

О подготовке к Новому году рассказала Е.И.Бершина. Она сообщила, что особое внимание уделяется организации отдыха детей в период зимних школьных каникул, ведется работа по приобретению билетов на го-

родские елки, по подготовке праздничных мероприятий и Елки главы управы.

Докладчиком по второму вопросу выступил Владимир Лагутин. Он отметил, что досуговая, социально-воспитательная, физкультурно-оздоровительная и спортивная работа осуществляется муниципалитетом в тесном взаимодействии с управой района, досуговыми, образовательными и социальными учреждениями.

На территории муниципального образования расположена 21 спортивная площадка. На семи спортивных площадках постоянно ведется секционная работа тренерами МУ «Юность» по мини-футболу, хоккею с шайбой, флорболу и ОФП. В предстоящем зимнем сезоне планируется залить под катки 8 спортивных площадок.

В заключение руководитель муниципалитета перечислил ряд проблем, возникающих при осуществлении переданных полномочий в данной сфере. Это нехватка специалистов по заливке катков, отсутствие в шаговой доступности от спортивных площадок раздевалок, комнат отдыха и недостаточное количество помещений для ведения досуговой работы по месту жительства (нехватка составляет 81%).

На заседании и.о. главы управы А.В.Устинов предложил организовать на базе помещений, выделенных под организацию работы с населением по месту жительства, компьютерный класс для обучения пенсионеров.

Соб. инф.



ОБРАЗОВАНИЕ И ВОСПИТАНИЕ

В КАЖДОМ РИСУНКЕ – ДЕТСТВО

«Мой район, моя школа» – так называется конкурс рисунка, который муниципалитет ВМО Северное Измайлово проводит среди жителей района школьного возраста. Этот ежегодный смотр детского творчества в Северном Измайлово традиционно собирает большое количество участников. В этом году конкурс был посвящен Году учителя. Жюри пришлось делать нелегкий выбор из множества прекрасных детских рисунков, сделанных с вдохновением и любовью к своей малой родине.

3 ноября в школе №357 состоялось подведение итогов конкурса. Больше 100 работ были расставлены в актовом зале. На праздник пригласили всех юных художников, принимавших участие в конкурсе, их друзей и родителей. Поэтому актовый зал очень скоро оказался заполнен до отказа. И сразу же, как только в зале появилась первая детская делегация, начались веселые сюрпризы, обеспечившие всем прекрасное настроение. В зрительный зал пришли клоуны, вернее – клоунессы в ярких костюмах, с палитрами и малень-

кими штампами в руках. Быстро и ловко, с веселыми улыбками и шутками, они ставили всем желающим цветные штампы на щеки, лоб, нос, подбородок... куда захочется. Цветы и рыбки, герои мультфильмов, изящные и забавные рисунки как по волшебству украсили все до единого детские лица. И даже некоторые взрослые, пришедшие вместе с детьми, рискнули раскрасить лица. Все это сразу же располагало людей к улыбкам и смеху, и уже с самого начала у всего зала было прекрасное настроение. Тем более что по стенам были

расставлены рисунки, и каждый мог найти там свой и сфотографироваться на его фоне.

Почетными гостями на мероприятии были в этот день начальник Восточного окружного управления образования Сергей Горбун и руководитель муниципалитета ВМО Северное Измайлово Владимир Лагутин, депутаты муниципального Собрания Людмила Майбурова и Алла Браматкина.

Сергей Владимирович Горбун и открыл праздник. Обратившись к юным художникам, он призвал их расти свободными и творческими

людьми, не теряя желания творить и нести в мир красоту. Затем слово предоставили председателю жюри. В этом году им стала Вероника Бубела-Маслова, художник, член Московского союза художников, член творческого Союза художников России. Она рассказала о своем впечатлении от конкурса, отметила интересные работы.

Церемония награждения победителей началась с самой, на мой взгляд, интересной возрастной группы – детей до 10 лет. Призеры конкурса, занявшие первое, второе и третье место, получили из рук председателя жюри и



Сергея Горбуна подарок, грамоту и красивый воздушный шарик. Таким же образом получили заслуженные награды представители среднего и старшего возраста. А потом началась концертная программа – веселое, красочное и поэтичное шоу семьи Питеевых.

Это великолепное представление не в первый раз гостит у нас в Северном Измайлово, всякий раз вызывая настоящую бурю восторга у детей. Да и мало кто из взрослых остается равнодушным к зрелищу, в котором яркое изобретательное оформление сочетается с незаурядным талантом артистов. По сцене порхали огромные цветные шары, удивительно легкие, вырастали на глазах невероятные надувные фигуры, веселые клоуны катали детей на прыгающих резиновых кольцах и крутили болыушие надувные обручи.

Лица детей, густо раскрашенные цветочками, рыбками, кошечками, светились от удивления и счастья, в зале царил веселье, которым

клоуны умело управляли, не давая перейти в хаос. Кульминацией представления стал полет по зрительному залу самого большого красного цветного шара. Как планета радости, он плыл над головами детей, каждый из которых старался обязательно его коснуться.

Завершив шоу веселой песней, клоуны простились со зрителями, а организаторы конкурса – депутаты муниципального Собрания и сотрудники муниципалитета ВМО Северное Измайлово продолжили приятную обязанность – каждому юному художнику вручили подарок и воздушный шарик. Ни один из участников конкурса не остался неотмеченным, все получили заслуженную награду.

Ежегодный конкурс «Мой район, моя школа» стал традиционным в нашем районе, и мы надеемся, что и в следующем году он станет таким же ярким и запоминающимся событием в жизни наших детей.

Елена БЕЛОВА



РАДОСТЬ ТВОРЧЕСТВА

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ КОНКУРСА

20 октября в читальном зале библиотеки №114 подведены итоги конкурса «Радость творчества». На мероприятии присутствовали председатель Совета ветеранов Владимир Сибанов и председатель районного отделения Всероссийского общества инвалидов Александра Котович.

Конкурс проводил муниципалитет ВМО Северное Измайлово, а участвовали в нем пожилые жители нашего района и люди с ограниченными возможностями здоровья.

Конкурс «Радость творчества» был посвящен Дню старшего поколения. В чи-

тальном зале библиотеки, много и плодотворно работающей вместе с муниципалитетом ВМО Северное Измайлово для организации досуга старшего поколения, была устроена выставка творческих работ. Жанры, в которых люди старшего поколения выражают свое по-

нимание прекрасного, в основном относятся к декоративно-прикладному искусству. Работы были представлены самые разнообразные. Были тут и вязанные крючком кружевные скатерти, и тем же способом связанные шляпы, и цветы, и даже вязанный песик моршил аккурат-

но вывязанный нос. Яркая аппликация из ткани – две тетушки пьют чай из самовара, внизу у стола свернулся клубком кот. Мозаика из солонки на черном фоне – нежные линии, строгий цвет. Яркое лоскутное одеяло. Флористика – панно из особым образом засушенных листьев и трав. Панно из морских ракушек. Виртуозная вышивка гладью – цветы, листья, мельчайшие детали вышиты так, что, кажется, дышат. Картины, гобелены, кружева, и еще вязание, и еще аппликации. Все работы разные – в каждой свой собственный мир, свое ощущение жизни, красоты мира. Победителей выбрать невозможно – слишком различны жанры, но каждая работа подкупает своей искренностью и позитивным мироощущением. А ведь авторы этих работ – люди, в силу возраста



или болезни живущие не самой беззаботной жизнью. До начала мероприятия участники выставки осматривали экспозицию, с интересом знакомясь с творчеством своих соседок. Открыла подведение итогов конкурса заведующая библиотекой №114 Эльвина Фролова. Во вступительном слове она поблагодарила всех участников за их творчество, а муниципалитет – за совместную работу. Затем участников выставки приветствовал руководитель муниципалитета ВМО Северное Измайлово Владимир Лагутин. Он очень тепло и заинтересованно говорил о том, какое значе-

ют искусство, возможность и желание творить.

Владимир Лагутин отметил, что победителей в этом конкурсе нет. Есть несколько работ, которые жюри специально отметило, но в целом творчество участников конкурса достойно самой высокой оценки. Затем Владимир Лагутин, депутат муниципального Собрания Леонид Мартынов и Эльвина Фролова вручили подарки от муниципалитета ВМО Северное Измайлово всем участникам. Завершилось мероприятие концертом давно любимого в районе вокального коллектива ветеранов «Северное Измайлово».

Нина АГАШКИНА



«НЕ МОГУ ПЕСНЮ СПЕТЬ»

В здании муниципалитета Северное Измайлово в рамках проекта «Забота и поддержка» открылась выставка творческих работ Инны Степанцевой, посвященная Году учителя в России. Организаторы выставки: творческий коллектив «Сиреневый бульвар» (руководитель – депутат муниципального Собрания ВМО Северное Измайлово в городе Москве Л.С. Мартынов), сотрудники образовательного центра «Образование плюс...», ГОУ СПО «Колледж автоматизации и информационных технологий №20» и ГОУ СПО «Библиотечный колледж №58». Работы на выставку предоставил отец Инны, Венцеслав Митрофанович Степанцев, заместитель председателя районного Совета ветеранов Великой Отечественной войны.



Инна Степанцева родилась в Москве 13 марта 1966 года. С самого раннего возраста, еще до детского сада, самым любимым предметом у нее стал карандаш. Рисовать она могла часами, терпеливо вырисовывая ювелирную, кружевную вязь.

В пять с половиной лет Инна стала посещать детскую изостудию при доме культуры «Строитель» Первомайского района, которую вел художник Михаил Козлов. В первый же год М.Т.Козлов включает ее в список участников конкурса детского рисунка на асфальте, посвященного Дню защиты детей, где она занимает первое место.

Это было началом ее творческого пути в изобразительном искусстве. В 1973 году Инна поступает в 1 класс Московской средней школы №619. Учится успешно и становится отличницей и активной общественной.

Одновременно она продолжает посещать изостудию и участвует в выставках детского рисунка, организуемых Всероссийским обществом охраны памятников истории и культуры в Москве и за рубежом: на Кубе, в США, Франции, ГДР, Бразилии, Индии. На выставках она

занимает первые места и получает дипломы.

1976 год был периодом творческого подъема у Инны. Этому способствовало то, что лето этого года Инна провела в Прибалтике. Ее чувствительную натуру целиком захватила новизна обстановки, масса впечатлений, изумительный парк с волшебным музеем янтаря. Все это давало богатую пищу для творчества, для воображения. Все это она старалась отобразить в рисунках во время ежедневных выходов на природу, а на рождающиеся сказочные сюжеты делала в альбоме карандашные эскизы-наброски, которые уже в Москве воплотила в рисунках.

Во время одного из выходов на природу в парк судьба сводит ее с художницей Гурвич, которая также настоятельно рекомендует отдать Инну в детскую художественную школу и дает конкретный адрес – Краснопресненская ДХШ. Когда Инна с родителями вернулась в Москву, то вступительные экзамены уже закончились, но, посмотрев рисунки, ее принимают без экзаменов в 4-й класс. Окончившись в атмосфере художественной школы, Инна была счастлива и с тре-

том посещала ее после основных занятий в средней школе. Однако программа 4 класса не удовлетворяет полностью запросы Инны и, по ее просьбе, ей разрешают, оставшись в 4 классе, посещать занятия в старших классах.

Уже через небольшое время три ее классных работы: «Натюрморт с шахматами», «Натюрморт с кувшином» и «Город будущего» – отбирают в золотой фонд школы.

С шестилетнего возраста, когда она научилась читать, у Инны пробуждается еще одно увлечение – стихотворчество. Вначале простенькие четверостишья, на которых она, по сути, осваивала чувство рифмы. Дальше в них появляется осмысление окружающего мира. Появляются стихи-раздумья: «Берега», «Лебеди», «В лесу», «Далекая Земля» и другие. Последние годы Инна очень много читает. Кроме школьной литературы ее очень увлекают исторические книги и научная фантастика. Последнее нашло отражение в ее стихотворениях: «Далекая Земля», «Метеорит», «Солнце».

Будучи в больнице, в десятилетнем возрасте, она прочитывает сложный для понима-

ния даже взрослого научно-фантастический роман И.Ефремова «Туманность Андромеды».

В последних ее стихах начинают проскальзывать печальные нотки. А стихотворение «Снег» – это предчувствие надвигающейся страшной беды, прощание с миром. В этом последнем стихотворении есть строки:

Я совсем не могу,
Не могу я смотреть,
Мне теперь очень жаль –
Не могу песню спеть.

Написано это было в конце 1976 года, а 11 января 1977 года Инны не стало.

Уже много позже, в 1984 году, благодаря самоотверженной настойчивости поэтессы Тамары Пономаревой в Алматы, в издательстве «Жалын», вышла книжка Иннинных стихов и рисунков, составителем которой стала Т.А.Пономарева. В качестве названия она взяла подпись к одному из сказочных рисунков Инны: «Девочка, зажигающая звезды».

Прожила Инна обидно короткую, но яркую, творческую жизнь. Всего 10 лет.

В.М.СТЕПАНЦЕВ
17.08.2010г.

СДЕЛАЙ МИР ДОБРЕЕ

От автора

Жизнь каждого из нас полна разных событий: веселых и грустных, радостных и печальных. Все это зависит от людей, находящихся вокруг. В свое творчество я вкладываю все чувства, переполняющие мое сердце. Это радость новых встреч, грусть разлуки, надежды, что все еще впереди. Мир, в котором живешь, становится ярче оттого, что есть те, с кем можно поделиться своими чувствами и эмоциями. Мое творчество посвящено друзьям, близким и родным людям.

Александра Дубинина



Сделай мир добрее

Сделай мир добрее.
Дай тепла и света.
Чтобы веселее
Нам жилось на свете.

Дай побольше счастья,
Чтоб на всех хватило.
Чтобы солнце чаще
Нам лучи дарило.

Чтобы тучи не сгустились
Над головою взрослых и детишек.
Чтоб всегда мы улыбались
И не трусили по поводу сберкнижек.

Дай любви нам, но взаимной,
Чтобы боли не знать.
Дай нам радости и силы,
Чтобы мы смогли мечтать.

Помоги нам, Господи Боже,
Сделать явью волшебство,
Верю я, что все еще возможно,
Миром будет править лишь добро!

28 июля 2008г.

ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ЛИЦ, ЖЕЛАЮЩИХ ПРИНЯТЬ РЕБЕНКА В СЕМЬЮ

14 апреля 2010 г. принят Закон №12 «Об организации опеки, попечительства и патронажа в городе Москве», регулирующий отношения в сфере организации и деятельности по опеке, попечительству и патронажу. Кроме опеки и попечительства закон устанавливает такие формы устройства сирот, как приемная семья и патронат. Последние являются договорными.

Передача ребенка на патронатное воспитание осуществляется в случае, когда нет возможности устроить ребенка на другие формы семейного воспитания. Разлучать братьев и сестер – нельзя. Ребенок, достигший 10-летнего возраста, может быть передан на патронатное воспитание только с его согласия. Патронатное воспитание устанавливается на основании договора на срок не менее трех месяцев и не более одного года. Этот срок в интересах ребенка может быть продлен. Воспитатель должен вести учет расходования денежных средств, выделяемых на содержание ребенка, и каждые три месяца представлять эти сведения в уполномоченный орган в сфере опеки, попечительства и патронажа.

Законом предусмотрено устройство детей в форме постинтернатного патроната. Он устанавливается над детьми после окончания их пребывания в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также над лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без по-

печения родителей, в возрасте от 18 до 23 лет. Такой патронат осуществляется в форме посещения воспитателем лица, в отношении которого установлен постинтернатный патронат, в целях его воспитания и сопровождения. За воспитателем может быть закреплено не более трех воспитанников, за исключением случаев установления патроната над детьми, являющимися братьями и сестрами.

Приемным родителям и патронатным воспитателям полагается ежемесячная выплата в размере 15155 руб. на одного ребенка. За воспитание ребенка-инвалида размер вознаграждения увеличивается на 70%.

В законе приводится перечень видов государственной поддержки приемных семей и семей, принявших детей на патронатное воспитание. Закон вступил в силу 26 июня 2010 года.

Александр ЕГОРОВ,
заведующий сектором опеки
и попечительства муниципалитета
Северное Измайлово

ПАМЯТНЫЕ ДАТЫ

ВЕЧЕР ПАМЯТИ И СКОРБИ

28 октября в Комплексном центре социального обслуживания «Северное Измайлово» состоялось мероприятие, посвященное Дню памяти жертв политических репрессий.

В гостиную отделения дневного пребывания пригласили жителей Северного Измайлово. В большинстве своем это дети тех, кого арестовывали, казнили и ссылали в лагеря в прошлом столетии. Таких людей называли «дети врагов народа». Их проживает в нашем районе



252 человека. На мероприятии присутствовали и.о. главы управы района Северное Измайлово Алексей Устинов, его заместитель Марина Кузьмина и директор РУСЗН Елена Ключкова.

Открылся этот вечер памяти и скорби вступительным словом директора КЦСО «Северное Измайлово» Галины Анашкиной.

Затем ведущая – заведующая отделением дневного пребывания Алла Комарова рассказала о том, сколько людей – и каких людей – попало в жернова страшной машины уничтожения собственного народа.

Несколько песен тех лет исполнил участник войны Александр Просин. Ему аккомпанировал на пианино житель нашего района Эдуард Бенклян.

Затем ведущая дала слово тем, чья судьба неразрывно связана с этими тяжелыми

испытаниями. О том, как это трагическое время отразилось на их судьбах и судьбах их семей, рассказали Фаина Лымина и Зинаида Жарвина.

Выступление куратора районного отделения Московской ассоциации жертв незаконных репрессий Галины Пракиной подвело итог официальной части вечера.

А в заключение все участники встречи исполнили одну из самых глубоких и прекрасных советских песен «Я люблю тебя, жизнь!». Глуховатый голос Марка Бернеса пел о самом главном – о любви к жизни, которая одна только помогает преодолеть все – и боль утрат, и обиду от несправедливости власти, и ужас перед жестокостью века.

Вечер завершился совместным чаепитием, организованным управой района, в уютной столовой центра.

Елена БЕЛОВА

ЮРИДИЧЕСКАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ
ДОВЕРИЕ И ДОВЕРЕННОСТЬ

Жизненные ситуации, с которыми нам приходится сталкиваться, очень часто решить самому или не под силу, или нет времени.

Для таких случаев предусмотрен такой вид документа, как доверенность.

Чаще всего в современной жизни доверенность используют автомобилисты и родственники больных и пожилых людей. Первые – для пользования автомашиной, другие – получения пенсий и пособий. Самая значимая, в том числе по правовым последствиям – доверенность на ведение судебных дел.

Первое, на что нужно обратить внимание, это надежность вашего будущего поверенного. И надежность эта зависит не только от его знаний, а, в первую очередь, от морально-этических качеств. Ведь, как правило, доверенность нужна в итоге для разрешения материальных вопросов. Выдав доверенность, вы становитесь доверителем. Но доверенность – это право на совершение каких-либо действий, но не его обязанность, и поверенный может в любой момент отказаться от действий по доверенности. У доверенности есть свои пределы и по кругу вопросов, и по



срокам, а также видам. В доверенности четко указывается круг вопросов, которые может разрешать поверенный. Он широк – от получения пенсии до продажи квартиры. При этом никаких действий в свою пользу поверенный совершить не может, но вопросы получения денег и имущества надо оговорить особо. Нередки случаи, когда поверенный все-таки находит способ использовать ваше доверие в свою пользу. Вот почему с первых строк статьи я обратила внимание на надежность избранного поверенного. Чтобы себя обезопасить, можно в дополнение к доверенности заключить и договор поручения, где более четко обозначить права и обязанности поверенного.

Доверенности бывают рукописные и нотариально

оформленные. Можно некоторые доверенности оформлять на работе или по месту жительства, но это зависит от проблем, которые вам предстоит решить. Для ведения дел в суде предпочтительнее и надежнее нотариальная форма доверенности, да и на вождение автомашины, с моей точки зрения, тоже. Тогда и спрос с поверенного за недобросовестность или корысть будет иной.

Доверенности бывают и разовые. На получение корреспонденции, продажу автомобиля хватит и разовой. А вот если круг вопросов будет широк – например вы уезжаете надолго за границу, или по состоянию здоровья совсем не можете в длительный период решать свои жизненные вопросы, то выдается доверенность генеральная. Эта доверенность совершается только в нотариальной форме. Военнослужащие и больные могут оформить свои доверенности по месту пребывания, соответственно в воинских частях или больнице.

Максимальный срок доверенности не может превышать трех лет. И, в конце статьи, еще раз обращаю внимание на тщательный отбор поверенных, четкую формулировку их полномочий и правильность оформления доверенности.

Ваш адвокат
Галина ЗИНОВА

ПОЗДРАВЛЯЕМ
С ЮБИЛЕЕМ!

95 лет

Боженко Татьяна Васильевна
Игнатенко Елизавета Арсеньевна
Краснова Мария Петровна
Рохаева Анна Алексеевна

90 лет

Варгина Екатерина Александровна
Воробьева Александра Васильевна
Демакова Надежда Федоровна
Денисова Капиталина Михайловна
Моисеева Анна Герасимовна
Шамардова Анна Никифоровна
Шейдин Михаил Борисович

85 лет

Бучкина Нина Ивановна
Гришина Екатерина Григорьевна
Долгорукова Александра Акимовна

Управа района, депутаты муниципального Собрания, муниципалитет и редакция газеты поздравляют всех жителей Северного Измайлово, родившихся в ноябре! Желаем вам счастья, здоровья, благополучия и любви!

Завьялова Галина Михайловна
Земцова Лидия Александровна
Зотова Екатерина Ивановна
Каганович Полина Исааковна
Кадик Евгения Сергеевна
Киселева Аэлита Николаевна
Корунова Мария Ивановна
Лазарева Эмилия Николаевна
Ландеховская Ольга Дмитриевна
Морозова Тамара Николаевна
Мухина Анастасия Николаевна
Полукарлова Екатерина Филипповна
Попова Галина Анатольевна
Прошкина Александра Ивановна
Рахманов Валентина Николаевна
Сибанов Владимир Николаевич
Степина Зинаида Петровна
Филимонов Сергей Сергеевич
Чистяков Валдим Иванович
Чугай Нина Михайловна
Швыркова Лидия Алексеевна

Поздравляем руководителей предприятий и учреждений, отметивших дни рождения и юбилей:

директора ГОУ «НОШ №334» Елену Михайловну Гребенец
директора ГОУ «СОШ №1268» Ларису Семеновну Васильченко
директора ГОУ «НОШ №1718» Татьяну Васильевну Конькову
заведующую детским садом №2517 Галину Евгеньевну Грибовскую
заведующую детским садом №2565 Ларису Валентиновну Зайченко
заведующую детским садом №2568 Ирину Александровну Жевнереву
начальника УСЗН района Северное Измайлово Елену Николаевну Ключкову
директора КЦСО «Северное Измайлово» Галину Романовну Анашкину

С золотым юбилеем семейной жизни поздравляем Людмилу Андреевну и Льва Алексеевича Нечаевых!

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-480 от 03.12.2009г.

Учредители: ГУ управа района Северное Измайлово города Москвы
Адрес: 105425, г.Москва, ул. 5-я Парковая, д.58А, тел.: (495) 652-09-68.
Муниципалитет ВМО Северное Измайлово в городе Москве. Адрес: 105215, г.Москва, ул. 9-я Парковая, д.60, тел.: (495) 287-80-05.

Тираж 35000 экз. Подписано в печать 18.11.2010г. по граф. и факт. в 17.45. Отпечатано в типографии ОАО «Полиграфический комплекс «Пушкинская площадь». Адрес: 109548, г.Москва, ул. Шоссеиная, дом 4Д. Цена: бесплатно. Тип. №10-5224.

С электронной версией газеты можно ознакомиться на сайте района Северное Измайлово www.sevizm.ru
За нарушение авторами Закона РФ «Об авторском праве и смежных правах» редакция ответственности не несет.

Главный редактор Инна КОСТИНА

Тел.: 8 (499) 129-8809

Адрес редакции: 117218, г.Москва, ул. Новочеремушкинская, 41-2-1